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13 EJERCICIOS DE COMBINATORIA Y PROBABILIDAD   4º ESO Y 1ºBACH

                  
Ejercicio nº 1.-

En un torneo de balonmano hay 8 equipos participantes y solo 3 trofeos, ¿de cuántas maneras
distintas se pueden repartir los premios 1º, 2º y 3º?

Ejercicio nº 2.-

Con los dígitos impares, ¿cuántos números de cinco cifras distintas se pueden formar?

Ejercicio nº 3.-

En una empresa se quieren contratar 5 agentes de seguridad. Si al proceso de selección se 
presentan 10 personas, ¿de cuántas formas distintas se pueden ocupar las cinco plazas?

Ejercicio nº 4.-

Para formar la tripulación de un avión se eligen 3 comandantes y 4 azafatas entre un grupo de 11 
personas, 5 de las cuales son comandantes y el resto, azafatas. ¿Cuántas tripulaciones distintas 
se pueden formar?

Ejercicio nº 5.-

Con las letras de la palabra ALBA, ¿cuántas palabras, con o sin sentido, se pueden hacer?

Ejercicio nº 6.-

Si lanzamos 3 dados y una moneda, ¿cuántos resultados posibles podemos obtener?

Ejercicio nº 7.-

Juan tiene 20 € y decide participar en un juego que consiste en lanzar una moneda 4 veces. En 
cada tirada debe apostar 20 €, que pierde si sale cruz. Si sale cara, gana 20 € más. Escribe todos 
los resultados que pueden darse sabiendo que si se queda sin dinero concluye el juego.

Ejercicio nº 8.-

Calcula el valor de la siguiente expresión:
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Ejercicio nº 9.-

a    Simplifica este cociente:
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b    Resuelve la siguiente ecuación:

2 2
3 2 4

1 2

x x
x

   
       
   

Ejercicio nº 10.-

Metemos en una bolsa 10 bolas numeradas del 1 al 10. Extraemos una al azar y observamos el 
número que tiene.
Consideramos los sucesos:    A  "obtener un número menor que 5"    y    B  "obtener un número 
mayor que 2".

a    Escribe, dando todos sus casos, los sucesos    A, B, A', B', A  B y A  B.

b    Calcula las siguientes probabilidades:

P A;    P B;    P A';    P B';    P A  B;    P A  B

Ejercicio nº 11.-

Extraemos una carta de una baraja española de 40 cartas. La miramos, la devolvemos al montón y
extraemos otra. Halla la probabilidad de que:

a    A  "Las dos cartas sean de oros"

b    B  "La primera carta sea de oros y la segunda sea un rey"

Ejercicio nº 12.-

Introducimos en una bolsa 10 bolas numeradas del 1 al 10. Sacamos tres bolas, una detrás de 
otra sin devolverlas a la bolsa. Calcula la probabilidad de obtener tres números impares.

Ejercicio nº 13.-

Lanzamos dos dados y anotamos la mayor de las puntuaciones obtenidas. Calcula la probabilidad
de que esta sea:

a    4

b    2

c    6


